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Občinski  svet občine Piran je na 14. redni dne 20.11.2012 obravnaval predlog odloka o 
proračunu občine Piran za leto 2013 v prvi obravnavi in ga sprejel z vsemi mnenji, predlogi  
pripombami in stališči svetnikov, odborov ter komisije občinskega sveta ter Nadzornega 
odbora, ki so bili upoštevani v okviru možnosti. 
 
 
 

1. MNENJA, PREDLOGI IN STALIŠ ČA ODBOROV 

1. Predlogi in usmeritve Nadzornega odbora bodo pri izvrševanju proračuna 
upoštevani. 

2. Predlog Odbora za družbene dejavnosti, da občina Piran zagotovi sredstva za 
investicijo v gradnjo objekta Osnovne šole Vincenzo e Diego de Castro v Sečovljah 
z namenom takojšnega začetka investicije ni upoštevan v smeri premoščanja 
sredstev s strani občinskega proračuna pač pa v smeri povečanja sredstev za 
celotno investicijo v letošnjem letu, ki jih v celoti zagotovi država. Po neformalnih 
informacijah bo projekt uvrščen v sofinanciranje države v letu 2013 v celoti. 

Predlog, da se v proračunu zagotovijo sredstva v višini 120.000 € za izvedbo 
dvigala so upoštevana v smeri predloga svetnice Milice Maslo, da se postavitev 
dvigala planira iz sredstev vplačanih presežkov iz poslovanja Javnega zavoda 
Obalne lekarne Koper v občinski proračun ter sredstev donacij, ki bi jih skušali 
dogovoriti z investitorji na območju zdravstvenega doma v Luciji. Investicijo se 
planira v letu 2014 

3. Predlog Odbora za turizem in druge gospodarske dejavnosti , da se povišajo 
sredstva za pospeševanje turizma in lokalnega gospodarstva ni možno podpreti.  
Predlog glede združevanja projektov in sredstev organizacij, ki delujejo na področju 
turizma bo preučen. Povečanja sredstev za sofinanciranje promocijskih prireditev ni 
možno podpreti.  

4. Stališče Odbora za gospodarjenje s stavbnimi zemljiš či se upošteva. 
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5. Na predlog Odbora za šport , da se zagotovijo dodatna sredstva na postavki 
180502 – Upravljanje in vzdrževanje objektov in naprav za upravljanje s športnimi 
objekti v višini 10.000 €, podajamo obrazložitev, da se na omenjeni postavki 
zagotavljajo sredstva v enaki višini kot v preteklem letu.  

6. Usmeritev Odbora za kulturo  glede iskanja sinergije, ki bi pripomogla k oblikovanju 
celovite kulturne in turistične ponudbe bo upoštevana. 

7. Na pripombo Odbora za morje in obalni pas, da se v okviru podro čja 1305 
Vodni promet in infrastruktura doda študija obnove in nadgradnje  
»Avstrijskega« pomola v Portorožu pojasnjujemo, da je področje že pokrito z 
veljavnim prostorskim izvedbenim aktom Ureditveni načrt za obalno območje 
Bernardin – skladišče soli v Portorožu (Ur.obj. 6/98, 7/98, 13/06). V letu 2012 je bila 
podana pobuda Fakultete za pomorstvo in promet za obnovo in podaljšanje pomola 
zaradi potreb študijskih programov. Občina Piran je pobudo podprla.  
Pobuda odbora, da se iz pristojbine za uporabo objektov za varnost plovbe pridobijo 
sredstva za vzdrževanje objektov, na katerih so postavljeni svetilniki in obalne luči 
je enaka lanskoletni pobudi, ki smo jo preučili v letu 2012 oziroma nanjo dobili 
odgovor Uprave RS za pomorstvo.  Pojasnjujejo, da se redno vzdrževanje objektov 
za varnost plovbe financira iz državnega proračuna, kar pa ne velja za izvajanje 
gospodarske javne službe rednega vzdrževanja objektov za varnost plovbe v 
marinah in športnik pristaniščih, ki ga mora zagotavljati lokalna skupnost.  
Pobuda odbora, da se takoj pristopi k pripravi študije in dokumentacije za celovito 
obnovo notranjega in zunanjega mandrača v Piranu ne more biti upoštevana takoj. 
Prioriteta za proračun 2013 je zaključek investiranja v prenovo Ribiškega 
pristanišča ter pričetek aktivnosti na Carinsko turističnem pomolu. V naslednjih 
proračunih bi se v okviru finančnih možnosti pristopilo k celoviti obnovi kot navaja 
odbor.  

8. Komisija za vprašanja italijanske narodnosti predlaga, da bi občina Piran založila 
sredstva za celotno investicijo v Osnovno šolo Vincenzo e Diego de Castro v 
Sečovljah. Pojasnilo je navedeno pri Odboru za družbene dejavnosti, ki je imel enak 
predlog.  
Glede zagotavljanja sredstva na postavki 180307 na enaki višini podajamo 
naslednji komentar: Sredstva iz te postavke se razpisujejo na podlagi javnega 
poziva. Višina, ki jo dobi posamezno društvo je odvisno od števila prijavljenih na 
poziv in drugih kriterijev, ki so določeni v razpisnih pogojih.  
Predlog, da se ohrani oziroma nadaljuje postavljanje tabel s starodavnimi krajevnimi 
imeni, bo upoštevan na proračunski postavki 140314 Usmerjevalni sistem.  
Na predlog, da se za vzdrževanje Tartinijeve hiše nameni več sredstev, predlagamo 
tako kot je bilo že v preteklosti povedano, da se objekt vzdržuje z najemnino 
pritličnega prostora. 
 

2. PRIPOMBE IN PREDLOGI SVETNIKOV 
Obrazložitve so podane na predloge svetnikov glede povišanja proračunskih sredstev ter  
na direktne pobude oziroma vprašanja, le delno vsebinske razprave. 
V primerih, ko so bili predlogi svetnikov enaki predlogom odborov obrazložitve ne 
ponavljamo. 
Milica MASLO  – predloga za vključitev sredstev za zapiranje odlagališča odpadkov 
Dragonja v višini 660.000 € v leto 2014  glede na oceno potrebnih investicijskih sredstev v 
naslednjem letu ni možno podpreti. Menimo, da bo izvedbo zapiranja odlagališča odpadkov 
potrebno prilagoditi proračunskim možnostim.  
Usmeritev glede gradnje malih čistilnih naprav bo upoštevana in preučena pri nadaljnjem 
planiranju investicij.  
Za Svetilnik v Piranu  ima občina pridobljene idejne zasnove. Želeli bi poiskati primerno 
vsebino v te m objektu in izdelati natančnejšo projektno dokumentacijo, ki bi bila podlaga 
za iskanje sofinancerjev v projektu.  
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Rekonstrukcija godbenega doma – predvidena je zaščita objekta pred propadanjem. V 
naslednja leta smo vključili nadaljevanje prenove, v primeru, da bi našli ustrezna sredstva 
za sofinanciranje.   
Na vprašanje, kaj je vključeno v načrtovana sredstva za Združevanje vrtcev podajmo 
odgovor: V predlogu proračuna Občine Piran za leto 2013 smo ohranili postavko “Postopek 
združevanja vrtcev” z zneskom 20.000,00 €, v kolikor se bo v teku leta 2013 zaradi 
spremembe zakonodaje in nepričakovanih odločitev na državni ravni izkazalo, da bo 
potrebna reorganizacija predšolske vzgoje na področju celotne države. Sredstva smo na 
postavki obdržali, ker smo negotovi, kakšni bodo predlogi Ministrstva za izobraževanje, 
znanost, kulturo in šport RS za reševanje ekonomske krize in se lahko nepričakovano 
pokažejo potrebe po določenih analizah in drugih stroških postopkov uskladitve. 
 
LUCIANO MONICA  – odgovori na pobude so že predhodno podani. 
STANISLAVA PREMRU LOVŠIN  – Sredstva v načrtu premičnega premoženja za 
informacijsko in strojno opremo so namenjena izključno potrebam občinske uprave.  V 
načrtu nabave opreme je predvidena nabava opreme v skladu s sprejeto Strategijo in 
planom razvoja informatike v občini Piran. Letni načrt pa se v zadnjih dveh letih žal ni v 
celoti realiziral, kar je razvidno tudi iz zaključnih računov občine za pretekli dve leti.  
V predlogu proračuna so sredstva za pospeševanje podjetništva planirana na postavki 
140203 Pospeševanje podjetništva in lokalnega gospodarstva.  
Primerjava sredstev znotraj področja Promocije v odstotkih s predhodnim letom morebiti ni 
povsem ustrezna, ker so v tej skupni postavki opredeljeni prijavljeni EU projekti, za katere 
so predvidena EU sredstva in sredstva državnega proračuna, katerih prejem se predvideva 
v naslednjem letu. 
Na podano pripombo glede pridobivanja in distribucije energetskih surovin podajamo 
sledečo razlago: 
Iz obrazložitve proračuna k tej postavki je razvidno,d a bomo skladno s količino dodeljenih 
sredstev in sredstev pridobljenih na razpisih, izvedli naslednje zadeve: 
izvedbo hlajenja ene stavbe s pomočjo sonca, poplačalo druge polovice računa za 
zamenjavo kotlov na lesno biomaso v kompleksu šol v Sečovljah in PŠ v Sv. Petru, pričeli s 
sanacijo oz. izgradnjo kotlovnice za PE vrtca Barčica v Portorožu ter PŠ Ciril Kosmač v 
Portorožu, pričeli z izdelavo študije za določitev najprimernejšega območja za izkoriščanje 
OVE (npr. toplotna črpalka morje), pričeli z energetsko sanacijo OŠ Ciril Kosmač v Piranu, 
nadaljevali z energetskimi pregledi stavb, nadaljevali z delovanjem brezplačne energetske 
pisarne v lucijski obrtni coni,  nadgradili delovanje kotlov v kompleksu šol v Sečovljah z 
daljinskim vodenjem in upravljanjem kotlov. Izvedba večjega dela teh nalog bo odvisna tudi 
od uspešnosti prijav na razpisih, saj z višino dodeljenih sredstev iz proračuna, ne moremo 
izvesti vseh potrebnih investicij, ki so evidentirane in potrebne. 
Sredstva planirana v višini 187.100,00 € na področju primarnega in sekundarnega 
izobraževanja se namenjajo za: Regresiranje prevozov v šolo  (zakonska obveznost) 
175.000,00 €; 2.100,00 € za štipendije najboljših študentov; 10.000,00 € za enkratne 
študijske pomoči na podlagi javnega poziva.   
Plan porabe sredstev v Krajevnih skupnostih so obravnavali sveti krajevnih skupnosti, za 
drugo obravnavo predloga proračuna prilagamo obrazložitve finančnih načrtov. 
 
TATJANA VOJ – Na razpravo glede  malih čistilnih naprav je že predhodno podano 
mnenje. Ob predlogu povečanja namenskih virov za področje kanalščine ocenjujemo, da 
se bodo lahko uredile tudi vsebine, ki jih omenja svetnica. Sredstva za meteorno 
kanalizacijo so predvidena za urejanje v Luciji. Na predlog naj se nameni sredstva za 
socialno ogrožene pojasnjujemo, da ima občina Piran predvidena sredstva za materialne 
pomoči občanom. Veliko občanom je pomagala in bo še, za reševanje problematike kot se 
omenja.    
 
ZORA MUŽENIČ – Znotraj obširne razprave se med drugim omenja minimalni znesek, ki 
se namenja obnovi fasad. Že nekaj let se v proračunu planirajo sredstva v obliki 
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subvencioniranja obresti pri najemanju kredita za obnove fasad, vendar za to ni interesa 
med lastniki stavb.  
Sredstva promocije in izvedba  nalog  se izvaja v skladu s sprejetim programom 
Turističnega združenja Portorož, ki ga potrdita tako Nadzorni svet in skupščina družbe. 
Predstavnik občine v nadzornem svetu je seznanjen s pripombami, ki so bile podane, ki 
bodo posredovane na organih združenja pri obravnavi letnega poročila in programa dela za 
naprej. 
Glede pobude, da se povežejo aktivnosti v Piranu v kulturnih vsebinah, ki so povezane s 
Tartinijem pojasnjujemo, da je občinska uprava velikokrat poskušala spodbuditi sinergijo 
med različnimi društvi in institucijami prav na to temo. S povezovanjem in spodbujanjem 
sodelovanja bomo nadaljevali in ga poglobili. 
Na pobudo, da postavka ljubiteljske kulture še enkrat pregleda, ugotavljamo, da je 
postavka za redno delovanje ljubiteljske kulture natančno pregledana in obrazložena. 
 
ANDREJA HUMAR FATORI Č – Obširna razprava je bila podana v smeri višanja sredstev 
za podjetništvo, aktivno politiko zaposlovanja in kmetijstvo, česar ni možno podpreti. 
Predlog proračuna je pripravljen upoštevajoč finančne možnosti z namenom, da se ne 
ukinjajo posamezne naloge. Menimo, da je za osnovno panogo turizma opredeljenih temu 
primerno dovolj sredstev, ki pa jih je potrebno racionalno uporabiti. Preučene bodo 
možnosti glede združevanja institucij, ki izvajajo vsebine, kot jih v predlogu omeja svetnica.  
 
MARIJAN TONČIĆ – obrazložitve k predlogom so podane pri Odboru za morje in obalni 
pas. 
 
LUCIANO MONICA  – predlog, da se nadaljuje s tlakovanjem ulic v Piranu je povezan z 
nadaljevanjem obnove komunalne infrastrukture in projektom razsoljevanja fekalne 
kanalizacije v mestu Piran, kar se  in se bo izvajalo v okviru proračunskih možnosti.  
 
 

3. PREDLOGI OSTALIH SPREMEMB 
3.1 Krajevne skupnosti so svoje finančne načrte uskladile oziroma prilagodile prevzemu 

dveh zaposlenih na občinsko upravo ter dinamiki aktivnosti pri izvajanju 
predvidenega investicijskega vzdrževanja.  Spremembe se nanašajo na povišanje 
odhodkov, ob večjem prenosu sredstev, kakor tudi obratno. 

3.2 V znotraj postavke 070303 JZ Gasilska brigada Koper se je v okviru istega zneska 
dodal nov konto.                                 

3.3 V skladu s predpisi na področju oblikovanja cen storitev obveznih občinskih  
gospodarskih javnih služb s področja varstva okolja je na predlog Javnega podjetja 
Okolje Piran za storitev čiščenja in odvajanje odpadnih vod opredeljena subvencija 
občine, v kolikor bo Občinski svet predlog potrdil. Namen tega ukrepa je delna 
razbremenitev kritja stroškov omrežnine infrastrukture za uporabnike – 
gospodinjstva, s ciljem postopne uvedbe polne cene. Na tej podlagi so v proračunu 
predvideni tudi višji prihodki od najemnine infrastrukture, ki se v planirani višini 
uporablja za namene pridobitve. Program uporabe sredstev najemnine bo usklajen 
med Občino Piran in JP Okolje Piran.  Odhodki proračuna se ne povečujejo pač pa 
se prerazporedijo znotraj že planiranih. 

3.4 Predlaga se vključitev projekta Dograditve kulturnega doma v Novi vasi, s 
predvidenimi viri sofinanciranja iz evropskih in sredstev državnega proračuna – 
proračunska postavka 180321 Dograditev kulturnega doma v Novi vasi – 86.876,03 
€.  

3.5 V NRP za leto 2014 smo vnesli Izgradnjo dvigala v Zdravstvenem domu Piran 
(financirano iz drugih ne proračunskih virov); projekt Hera, sofinanciran iz EU in 
državnih sredstev za prenovo Kulturnega doma Božidarja Jakca v Padni; projekt 
prenove Godbenega doma, ki bi ga tudi skušali prijaviti na razpise.  
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V obrazložitvi posebnega dela proračuna so vnesene manjkajoče obrazložitve ter 
vneseni nekateri popravki obrazložitev, ki bodo po sprejemu proračuna z 
obrazložitvami iz tega gradiva, objavljeni na spletni strani .  

3.6 V primerjavi s podatki v prvem branju proračuna se spreminja ocena realizacije za 
leto 2012. Zato niso primerljivi indeksi v med obema gradivoma.  

 
 

3.7 Javni zavod Športni in mladinski center Piran je v začetku meseca decembra na 
občino kot ustanoviteljico zavoda naslovil vlogo za soglasje k zadolževanju v letu 
2013 za  potrebe likvidnostnega premoščanja pri izvajanju projekta »ENRI«, ki se 
financira iz evropskih in sredstev državnega proračuna. 
Javni zavod Športni in mladinski center Piran prosi za soglasje k dolgoročni 
zadolžitvi v letu 2013 do višine 18.000 €, v letu 2014 ocenjuje potrebo po 
likvidnostnem zadolževanju v višini približno 57.000 €, v letu 2015 še 61.000 €. 
Obrazložitev: 
Športni in mladinski center Piran se je v letu 2011 s še petimi partnerji prijavil na 
javni razpis za Sofinanciranje projektov v Programa čezmejnega sodelovanja 
Slovenija-Italija 2007-2013 iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj in 
nacionalnih sredstev. 
Naziv projekta z akronimom ENRI je Obnovljivi viri in energetsko varčevanje za tretji 
sektor. Gre predvsem za proučitev energetske učinkovitosti nekaterih javnih 
objektov in izdelavo projektne dokumentacije energentske sanacije najmanj enega 
javnega objekta. Ocenjena vrednost upravičenih stroškov ŠIMC-a je 138.000,00 €, 
od tega mora 6.900,00 € (5%) zavod zagotoviti samostojno.  
Izvajanje projekta se bo s strani ŠIMC pričela 1.1.2013. Celotna izvedba projekta 
traja 30 mesecev.  
Sistem sofinanciranja projektov temelji na povračilu že plačanih obveznosti. ŠIMC bi 
za likvidnostno premoščanje najel kredit pri poslovni banki. V letu 2013 bi za 
premostitev likvidnosti potrebovali 18.000 €. Na podlagi sedaj znanih podatkov 
ocenjujejo zadolževanje tudi v letu 2014 v višini največ 55.000 € ter v letu 2016 za 
največ 60.000 €. 
Zakon o financiranju občin v 10. g členu določa, da se posredni proračunski 
uporabnik občinskega proračuna, katerega ustanoviteljica je občina, lahko zadolži 
pod pogoji, ki jih določi občinski svet in če imajo te osebe zagotovljena sredstva za 
servisiranje dolga iz ne proračunskih virov.  
Izdana soglasja se ne štejejo v največji obseg  možnega zadolževanja občine. 
Soglasje izda občinski svet. Obseg izdanih soglasij se določi z odlokom, s katerim se 
sprejme občinski proračun. 
Na podlagi navedenega je v predlogu odloka o proračunu občine Piran za leto 2013 
dodan 19. člen, ki glasi: Posredni uporabnik občinskega proračuna, katerega 
ustanoviteljica je občina Piran, se v letu 2013 lahko zadolži do višine 18.000 eurov. 
Po sprejemu odloka in pridobitvi ponudb za zadolževanje bo v letu 2013 Občinski 
svet odločal o soglasju k zadolžitvi Javnega zavoda Športi in mladinski center Piran. 
 
 
 

3.8  Spremembe v tekstualnem delu odloka: 
V predlogu odloka o proračunu je v drugem odstavku enajstega člena se črta 
zadnja alinea:  

� drugi prihodki, vplačani za namen 
In se dodata novi dve alinei: 

� sredstva koncesijskih dajatev od dejavnosti gospodarjenje z loviščem, 
� sredstva koncesijskih dajatev od izkoriščanja gozdov, 

skladno z zakonodajo, ki ju uvajata. 
 V 13. členu, se črta 8. alinea. 

Doda se nov 19. člen, ki je predhodno opisan. 
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4. ZAKLJU ČEK  
Upoštevaje proračunske možnosti, ki so bile predstavljene že ob prvem branju 
proračuna poudarjamo, da smo vse predloge, stališča in mnenja, podane ob prvem 
branju predloga proračuna za leto 2013 temeljito preučili. V okviru pričakovanih 
realnih proračunskih možnosti in upoštevaje informacije glede sofinanciranja s 
strani države je pripravljeno predlagano gradivo. 
Povečali smo pričakovana sredstva za sofinanciranje prenove osnovne šole 
Vincenzo e Diego de Castro s strani državnega proračuna, vključili novo postavko 
Dograditev kulturnega doma v Novi vasi s pričakovanimi viri,  povečali prihodke od 
najemnin za gospodarsko infrastrukturo – kanalizacijo s čistilno napravo ter 
deponijo. Skupno povečanje prihodkov znaša 1.221.029,23 €. Odhodki (skupaj s 
krajevnimi skupnostmi) so se povečali za 1.1.230.360,03 € za razliko 9.330,80 € se 
poveča prenos sredstev.  
 
 
 

4.1 Povzetek vseh sprememb  podajamo v naslednjih preglednicah 
 
 Pregled sprememb po bilancah v €: 
  

Prihodki / prejemki 
 

Odhodki/ izdatki 
 

Obrazložitev 
A – bilanca prihodkov  + 1.221.029,23  Sprememba prihodkov 

skupaj 
Nedavčni prihodki  57.000,00  Najemnina za infrastrukturo - 

deponija 
 794.325,00  Najemnina za infrastrukturo – 

kanalizacija, čistilna naprava 
 -5.200,00  Najemnine pri KS   
Transferni prihodki   292.372,00  Državni proračun - Za 

financiranje prenove OŠ V. e 
D. de Castro   

82.532,23  EU in sredstva državnega 
proračuna za projekt 
dograditve Kulturnega doma v 
Novi vasi 

Donacije 8.000,00  Donacije pri KS 

A – bilanca odhodkov   + 1.230.360,03 Sprememba odhodkov 
skupaj 

 1.207.573,03 Proračun 

 + 22.787 Krajevne skupnosti  

Sprememba  sredstev 
na računu  

1.330,80   
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Posebni del prora čuna: 
 
 

PU Postavka NRP Opis
PREDLOG 2013

1.BRANJE

PREDLOG 2013 -

2. BRANJE
RAZLIKA (6-5)

1 2 3 4 5 6 7

4000 OBČINSKA UPRAVA 640.000,00 1.847.573,03 1.207.573,03
150216 Program gospodarjenja z odpadki 450.000,00 487.000,00 37.000,00

OB090-09-0015 SUBVENCIJA - RAVNANJE Z ODPADKI                        450.000,00 430.000,00 -20.000,00
OB090-12-0018 OBNOVE INFRASTRUKTURE                                  0,00 57.000,00 57.000,00

150218 Obnove kanalizacijskih sist. in ČN 50.000,00 841.325,00 791.325,00
OB090-09-0016 PROGRAM OBNOVE KANALIZACIJSKIH SIST. IN ČN             50.000,00 841.325,00 791.325,00

180321 Dograditev kulturnega doma v Novi vasi 0,00 86.876,03 86.876,03
OB090-11-0045 DOGRADITEV KULTURNEGA DOMA V NOVI VASI                 0,00 86.876,03 86.876,03

190324 Sanacija objekta OŠ V.e D.de Castro-enota Sečovlje in ital.vrtca v Sečovljah 140.000,00 432.372,00 292.372,00
OB090-11-0005 SANACIJA OBJEKTA ITALIJ.OŠ IN ITALIJ.VRTCA V SEČOVLJAH     140.000,00 432.372,00 292.372,00

5001 KRAJEVNA SKUPNOST PIRAN 81.743,00 89.864,00 8.121,00
060200 Plače delavcev ožjega dela občine 21.377,00 0,00 -21.377,00
060202 Materialni stroški 14.400,00 20.988,00 6.588,00
060203 Vzdrževanje zgradbe 45.266,00 67.376,00 22.110,00

. 2.661,00 18.650,00 15.989,00
OB090-12-0002 TELOVADNICA TVD PARTIZAN -  ROZMANOVA 35 PIRAN         42.605,00 48.726,00 6.121,00

060233 Nakup opreme in prevoznih sredstev 700,00 1.500,00 800,00
OB090-07-0059 NAKUP OPREME KS PIRAN                                  700,00 1.500,00 800,00

5002 KRAJEVNA SKUPNOST PORTOROŽ 68.881,00 118.619,00 49.738,00
040395 Proslave, krajevni praznik - KS Portorož 2.700,00 2.500,00 -200,00
060206 Materialni stroški 32.681,00 32.603,00 -78,00
060208 Vzdrževanje zgradb 33.500,00 0,00 -33.500,00

OB090-11-0024 IZGRADNJA PODPORNEGA ZIDU OB FUNKCIONALNEM ZEMLJIŠČU OBJEKTA BELOKRIŠKA CESTA 33.500,00 0,00 -33.500,00
160697 Izgradnja podpornega zidu 0,00 83.516,00 83.516,00

OB090-11-0024 IZGRADNJA PODPORNEGA ZIDU OB FUNKCIONALNEM ZEMLJIŠČU OBJEKTA BELOKRIŠKA CESTA 0,00 83.516,00 83.516,00

5003 KRAJEVNA SKUPNOST LUCIJA 38.169,00 34.370,00 -3.799,00
060209 Plače delavcev ožjega dela občine 20.779,00 0,00 -20.779,00
060211 Materialni stroški 16.330,00 24.426,96 8.096,96
060212 Nakup opreme in prevoznih sredstev 560,00 4.143,04 3.583,04
060213 Vzdrževanje zgradbe 500,00 5.800,00 5.300,00

5008 KRAJEVNA SKUPNOST NOVA VAS 44.006,00 12.733,00 -31.273,00
060230 Materialni stroški 11.195,00 10.950,00 -245,00
060231 Nakup opreme in prevoznih sredstev 1.241,00 250,00 -991,00

OB090-07-0076 NAKUP OPREME KS NOVA VAS                               1.241,00 250,00 -991,00
060232 Vzdrževanje zgradbe 23.837,00 1.033,00 -22.804,00

. 1.802,00 500,00 -1.302,00
OB090-07-0077 VZDRŽ.ZGRADBE KS NOVA VAS-NOVA VAS NAD DRAGONJO 50     22.035,00 533,00 -21.502,00

130299 Tekoče vzdrževanje poti in ostalih površin 7.733,00 500,00 -7.233,00

SKUPAJ 872.799,00 2.103.159,03 1.230.360,03  
 

 
 
 

4.2 Pregled prihodkov in prejemkov ter odhodkov in izdatkov proračuna Občine Piran 
za leto 2013 

 
                       v € 

Bilanca Prihodki in  prejemki Odhodki in izdatki 
A - Bilanca prihodkov in odhodkov  26.821.935,23 28.372.217,03 

B - Račun finančnih terjatev in naložb 0,00 0,00 

C Račun financiranja 1.500.000,00 783.334,00 

Zmanjšanje sredstev na računu 833.615,80  

Skupaj višina prora čuna  29.155.551,03 29.155.551,03 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 




